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Діяльність комерційних банків аналізують як у масштабах країни, 

тобто на макрорівні, так і в масштабах окремих банків, тобто на мікрорівні. 

Проведення аналізу банківських операцій на макрорівні необхідне 

Національному банку для вивчення та прогнозування ситуацій на 

фінансовому та кредитному ринках країни, стійкості та надійності як 

банківської системи загалом, так і окремих банків, їх груп по різних регіонах, 

контролю за виконанням банками встановлених стандартів і нормативів, а 

також визначення основних напрямів грошово-кредитної політики. Не менш 

важливим є й аналіз банківської діяльності на мікрорівні як одному з етапів 

економічної роботи банку. 

Заплановані загальні компетентності (ЗК):  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК12 Здатність працювати автономно. 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економікиза 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища 

СК03. Здатність до діагностики стану банківської системи. 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для аналізу банківської діяльності. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства усфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

результати навчання (ПР): 
ПР04. Знати механізм функціонування банківської системи. 

 ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

банківської системи. 

 ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  

ПР09. Аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 



 ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують 

фінансовий стан банківських установ. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань 

Методи навчання 

Виконання курсової роботи дає студентам глибоке розуміння 

теоретичних, організаційно-правових та практичних засад фінансового 

аналізу банківської діяльності. 

.її виконання передбачає вивчення прийомів та методів оцінки 

фінансового стану банківської установи із застосуванням інструментарію 

економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій.  

Тематика курсових робіт 
1. Аналіз фінансових результатів діяльності банку на прикладі АТ «ААА» 

2. Аналіз доходів банку на прикладі АТ «ААА» 

3. Аналіз пасивних операцій банку на прикладі АТ «ААА» 

4. Аналіз кредитних операцій банку на прикладі АТ «ААА» 

5. Аналіз депозитних операцій банку на прикладі АТ «ААА» 

6. Аналіз ліквідності та платоспроможності банку на прикладі АТ «ААА» 

7. Аналіз активних операцій банку на прикладі АТ «ААА» 

8. Аналіз витрат банку на прикладі АТ «ААА» 

9. Аналіз ділової активності банку на прикладі АТ «ААА» 

10. Аналіз власного капіталу банку на прикладі АТ «ААА». 
 

Ресурси курсу 

1 http://lib.kart.edu.ua (Електроний портал УкрДУЗТ) 

2 http://portal.rada.gov.ua  (Офіційний портал Верховної Ради України); 

3 http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади 

України (КМУ); 

4 http://minfin.gov.ua  (Міністерство фінансів України); 

5 https://www.bank.gov.ua (НБУ) 

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на 

сайті Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над 

якими необхідно поміркувати підчас підготовки для обговорення в аудиторії. 

Необхідна підготовка повинна бути завершена до початку наступної лекції.  
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Форми та методи оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про 

контроль та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та 

доповненнями ‒ https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-

kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 

Курсова робота з дисципліни оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Критерії оцінювання Розподіл балів 

- глибоке розкриття досліджуваної теми; 

- відображення власної позиції щодо досліджуваної тематики; 

- використання сучасних статистичних та фактичних даних; 

- логічне та грамотне викладання матеріалу; 

- належне оформлення роботи; 

- вчасне представлення роботи на перевірку викладачів; 

 

 

до 75 

Захист курсової роботи 

(аргументовані відповіді на питання викладача) 
0-25 

Підсумок до 100 

 
Визначення назви 

за державною 

шкалою 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

оцінка 

 

ВІДМІННО – 5 

Відмінно – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок 

 

90-100 

 

A 

 

 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю грубих помилок 

 

75-81 

 

C 

 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 

69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

60-68 E 

 

 

 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 

2 

Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим як отримати залік (без повторного 

вивчення модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне вивчення 

модуля) 

 

<35 

 

F 

Академічна доброчесність 
Кодекс академічної доброчесності Українського державного 

університету залізничного транспорту доступний за посиланням: 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/04/kodex.pdf 

Положення про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату у наукових та навчальних працях працівників і здобувачів вищої 

освіти доступне за посиланням: https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/04/poloz_zap_plagiat-1.pdf 

 

 



Інтеграція здобувачів освіти із обмеженими можливостями 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній 

процес Українського державного університету залізничного транспорту 

створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних  та телекомунікаційних технологій. 

 


